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„România te recunoaște”, un omagiu
adus ambasadorilor culturii
românești
12 decembrie 2024

„România te recunoaște”, proiect organizat sub patronajul Ministerului
Culturii, este un omagiu adus celor care duc dincolo de granițe valorile
culturale naționale și ne fac mândri că suntem români. Evenimentul
are loc pe 16 decembrie 2024, la Ateneul Român, în prezența doamnei
Raluca Turcan, Ministru al Culturii din România.
„România te recunoaște” aduce în prim-plan personalități de renume
din diverse domenii artistice, precum teatru, film, coregrafie, arte
performative, literatură, pictură. De asemenea, evenimentul urmărește
să crească gradul de conștientizare cu privire la importanța culturii în
dezvoltarea unei societăți educate și sănătoase. Un alt obiectiv al
proiectului este protejarea și valorificarea patrimoniului cultural. Într-o
eră a schimbărilor rapide, evenimentul atrage atenția asupra
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necesității de a păstra și promova valorile noastre naționale, în special
pentru a educa și inspira generațiile tinere.
Laureații din acest an sunt: actorul Marcel Iureș, regizorul Cristi Puiu,
coregraful Gigi Căciuleanu, violonistul Alexandru Tomescu, scriitoarea
Nora Iuga, pianista Axia Marinescu, artistul Daniel Pop, pictorul Dorin
Crețu, Iulia Ghenea și Emilia Tudoran, fondatoarele brandului Zestal,
personalități excepționale ale culturii românești, care reprezintă cu
mândrie țara noastră pe scene internaționale. Un moment special al
evenimentului va fi dedicat acordării unui Premiu In Memoriam, în
onoarea lui Jean Negulesco, unul dintre cei mai de succes regizori din
Hollywoodul anilor ’40-’50, singurul român deţinător al unei stele pe
faimoasa alee „Walk of Fame”.
Proiectul „România te recunoaște” pune un accent deosebit pe
susținerea tinerelor talente. Astfel, Premiul de Tânăr Ambasador al
României în Cultură va fi oferit violonistului de 17 ani Antonio
Piculeață, apreciat pentru tehnica sa impresionantă și maturitatea
artistică la o vârstă atât de fragedă.
În programul evenimentului sunt incluse momente artistice susținute
de Leyah, tenorul Vlad Miriță, precum și un recital de vioară și pian
susținut de Antonio Piculeață și Viniciu Moroianu, urmat de un
concert de colinde a capella interpretate de grupul Blue Noise.
„România te recunoaște”, proiect cultural prioritar finanțat de
Ministerul Culturii, celebrează, prin prima ediție din 16 decembrie
2024, cultura românească fără frontiere.
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